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Palestinský prezident Mahmúd Abbás na Valném
shromáždění OSN vyzval svět, aby zastavil šílenství
páchané na Palestinci a přestal dodávat Izraeli zbraně.
Izrael by měl být podle něj zbaven členství v OSN

infovojna.bz/article/palestinsky-prezident-mahmud-abbas-na-valnom-zhromazdeni-osn-vyzval-svet-aby-zastavil-
sialenstvo-pachane-na-palestincanoch

Izrael podle Abbáse téměř úplně zničil Pásmo Gazy, které už v
současnosti není ani vhodné k životu.
Palestinský prezident Mahmúd Abbás vyzval ve čtvrtek Valné
shromáždění OSN v New Yorku k zastavení „plnohodnotné
genocidní války“ mezi Izraelem a palestinským militantním hnutím
Hamás v Pásmu Gazy. Izrael podle jeho slov téměř úplně zničil
Pásmo Gazy, které už v současnosti není ani vhodné k životu.

"Zastavte tento zločin. Zastavte ho hned. Zastavte zabíjení žen a
dětí. Zastavte genocidu. Přestaňte posílat Izraeli zbraně. Toto
šílenství nemůže pokračovat. Celý svět je zodpovědný za to, co
se děje našemu lidu," řekl Abbás 193-člennému Valnému
shromáždění.

Vyzval k komplexnímu a trvalému příměří v pásmu Gazy, ukončení
útoků izraelských osadníků na Západním břehu Jordánu a ve
východním Jeruzalémě.

Zároveň žádal o dodávky humanitární pomoci do celé Gazy a úplné
stažení izraelských vojsk z enklávy.

"Odmítáme vytváření nárazníkových zón nebo odebírání
jakýchkoli částí z (území) Gazy," zdůraznil Abbás.

"Palestinský stát musí převzít odpovědnost za Pásmo Gazy a
uplatnit v něm svůj plný mandát a jurisdikci včetně hraničních
přechodů, zejména na mezinárodní hranici v Rafahu," zdůraznil.
Podle Abbáse by Palestinská samospráva měla mít kontrolu nad
svými územími a po skončení války uspořádat volby.
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Izrael, který odmítá plnit rezoluce OSN, není hoden členství v této
organizaci, prohlásil dále Abbás.

Zprávu a kontrolu nad Pásmem Gazy i všemi hraničními přechody
včetně Rafahu by po skončení války měla plně převzít Palestinská
autonomie, uvedl její současný šéf. Představa samosprávy pro
poválečné období v Gaze zahrnuje umožnění dodávek humanitární
pomoci pro Pásmo Gazy, úplné stažení izraelských sil a návrat
vysídlených Palestinců do jejich domovů, dodal Abbás.

Osmaosmdesátiletý šéf Palestinské autonomie, která vykonává
omezenou správu nad Izraelem okupovaným Západním břehem
Jordánu, uvedl, že Izrael by měl být zbaven členství v OSN.

Reagoval tak na výzvy některých izraelských představitelů k
ukončení činnosti této mezinárodní organizace; činí tak pod vlivem
frustrace z toho, co je v Izraeli dlouhodobě považováno za
protiizraelskou zaujatost institucí a členů OSN, poznamenal portál
The Times of Israel. Abbás naznačil, že Ramalláh předloží žádost o
vyloučení Izraele z OSN pro porušování několika rezolucí světové
organizace.

Izraelský velvyslanec při OSN Danny Danon reagoval na Abbásův
projev v prohlášení. Zkritizoval v něm prezidenta za to, že na půdě
OSN hovoří jen o mírovém řešení a že neodsoudil útok militantů z
Hamásu, který vyvolal válku.

Válka začala už 7. října loňského roku, kdy Hamás zaútočil na Izrael
a zabil přibližně 1200 lidí. Do Pásma Gazy následně odvedl přibližně
250 rukojmí.

Od té doby izraelská armáda zničila rozsáhlá území obléhané
palestinské enklávy, čímž vyhnala z domovů téměř všech 2,3 milionu
obyvatel. Podle palestinských zdravotnických úřadů zahynulo v
Pásmu Gazy od začátku války přes 41.000 lidí.

Šéf libanonské diplomacie vyzval svět k mezinárodní intervenci a míru
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Libanonský ministr zahraničí Abdalláh Búhabíb v noci na pátek na
půdě OSN v New Yorku vyzval k ukončení násilí na Blízkém
východě.

Libanonský ministr ve svém projevu na Valném shromáždění OSN
zdůraznil, že na Blízkém východě došlo k situaci, která naléhavě
vyžaduje mezinárodní zásah. V opačném případě se vymkne zpod
kontroly a projeví se dominový efekt znemožňující zvládnutí této
krize. Upozornil, že "budoucnost našich lidí a prosperita" jsou
ohroženy.

Šéf libanonské diplomacie vyzval i Izrael a Íránem podporované
milice Hizballáhu, aby přijaly "všechna možná opatření" , aby bylo
zajištěno přijetí návrhu na příměří.

Než se mezinárodní společenství pokouší přimát obě strany, aby
jednaly o příměří, izraelský premiér Benjamin Netanjahu odmítl
jakýkoli takový plán a avizoval, že izraelská armáda bude pokračovat
v úderech na Hizballáh "plnou silou" .

Po měsících přeshraničních přestřelek mezi izraelskými silami a
Hizballáhem, který tvrdí, že jedná ze solidarity s palestinským
militantním hnutím Hamás v pásmu Gazy, Izrael v pondělí začal s
intenzivní leteckou operací s cílem zaútočit na bašty a infrastrukturu
Hizballáhu v Libanonu. V důsledku toho se celý region ocitl na
pokraji totální války, konstatovala DPA.

Od pondělí přišly v Libanonu o život stovky lidí a desetitisíce jich
uprchly ze svých domovů v oblastech ohrožených palbou izraelské
armády. Libanonské ministerstvo zdravotnictví jen za čtvrtek eviduje
92 obětí a 153 zraněných.

Blinken jednal s Izraelem o dohodě o příměří

Americký ministr zahraničí Antony Blinken se v noci na pátek v New
Yorku setkal s izraelským ministrem pro strategické záležitosti
Ronem Dermerem a diskutoval s ním o důležitosti dosažení dohody
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o jedenadvacetidenním příměří na izraelsko-libanonské hranici.
Podle TASR o tom informoval zpravodajský web The Times of Israel
(TOI).

Jde o návrh dohody, se kterým přišly Spojené státy, EU a další
spojenci. Dohoda o příměří zahrnuje diplomatické urovnání, které
umožní civilistům na obou stranách izraelsko-libanonské hranice
vrátit se do svých domovů.

Blinken v souvislosti s návrhem dohody a současnou situací v
Libanonu a Izraeli na setkání s Dermerem upozornil, že další
eskalace konfliktu Izraele s libanonským proiránským hnutím
Hizballáh jen ztíží dosažení tohoto cíle.

S izraelským ministrem Blinken diskutoval io pokračujících snahách
k dosažení příměří v palestinském Pásmu Gazy, které by následně
umožnilo propuštění izraelských rukojmí, zmírnilo utrpení
palestinského lidu a stanovilo podmínky pro ukončení války. Blinken
zdůraznil, že všechny strany musí přijmout těžká rozhodnutí
potřebná k dosažení dohody.

Blinken současně potvrdil, že Spojené státy jsou oddány ochraně
bezpečnosti Izraele.

Setkání Blinkena s Dermerem se uskutečnilo v době, kdy se
americká administrativa netají nespokojeností s Netanjahuovým
postojem ke zmíněnému plánu na 21denní příměří v konfliktu s
Hizballáhem.

Washington tvrdí, že Netanjahu s plánem příměří souhlasil, ale tento
svůj postoj změnil pod tlakem koaličních partnerů, kteří ho
přesvědčili, že zintenzivnění bojů proti Hizballáhu bude nejlepší
způsob, jak dosáhnout návratu obyvatel severu Izraele do svých
domovů, odkud je vyhnaly přeshraniční přestřelky s Hizballáhem .
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Netanjahuova kancelář v reakci na podrážděnost USA podle zprávy
TOI z noci na pátek uvedla, že Netanjahu oceňuje úsilí Washingtonu
a že Dermer v noci na pátek vedl v New Yorku rozhovory s cílem
dosáhnout stanoveného cíle Izraele - návrat jeho evakuovaných
občanů do jejich domovů v pohraničních oblastech na severu
židovského státu.

Situaci na Blízkém východě během návštěvy v Kanadě komentoval
také francouzský prezident Emmanuel Macron. Řekl, že by bylo
"chybou" , kdyby Netanjahu odmítl příměří v Libanonu. Macron
varoval, že v takovém případě by izraelský premiér musel převzít
zodpovědnost za eskalaci v regionu.

"Návrh, který byl předložen, je solidní," ozřejmil Macron na
tiskové konferenci s kanadským premiérem Justinem Trudeauem v
Montrealu. Dodal, že plán podporovaný Spojenými státy a EU byl
připraven v koordinaci s Netanjahuem.

Francouzský prezident uvedl, že počáteční reakce Izraele na návrh
nejsou "definitivní" a nastolil možnost svolat zasedání Rady
bezpečnosti OSN k tomuto tématu s cílem "zvýšit tlak".

Výzvy k třítýdennímu příměří v konfliktu Izraele s Hizballáhem se
objevily několik hodin poté, co generálporučík izraelské armády
Herci Halevi ve středu vyzval vojáky, aby se připravili na možnou
pozemní ofenzívu proti Hizballáhu, doplnila agentura AFP.

Zdroj: pravda.sk / hnonline.sk / t opky.sk / sme.sk / YouTube /
InfoVálka

Zobrazit další
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VIDEO: Rusko ve válce s Ukrajinou nezvítězí, prohlásil Biden
po jednání se Zelenským a oznámil další vojenskou pomoc
jeho režimu ve výši osmi miliard dolarů
Šéf Bílého domu Joe Biden oznámil novou vojenskou pomoc pro
Ukrajinu, která zahrnuje první dodávku přesně naváděných
klouzavých bomb typu vzduch-země s názvem AGM-154 Joint
Standoff Weapon, které mají dolet do 130 kilometrů. 0

VIDEO: Putin vytyčil červenou čáru pro Západ a ve snaze
zabránit útokům na Rusko dalekonosnými raketami dodaných
Ukrajině státy NATO změnil jadernou doktrínu Ruské federace.
Na konvenční vzdušný útok bude Moskva reagovat použitím
jaderných zbraní. Ke stejnému kroku přistoupí i při útoku
nejaderné země, kterou k útoku na Rusko podporuje jaderná
mocnost a také při napadení Běloruska a dalších spojenců
Rusko bude považovať agresiu zo strany ktoréhokoľvek
nejadrového štátu s podporou jadrovej krajiny za ich spoločný
útok. Na zasadnutí Bezpečnostnej rady Ruskej federácie na
tému jadrového odstrašovania to vyhlásil ruský prezident
Vladimír Putin, ktorý navrhol vykonať zmeny v jadrovej doktríne
svojej krajiny. Moskva by tak v prípade útoku na Rusko mohla
proti nepriateľom použiť jadrové zbrane. 0
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VIDEO: Fico reaguje na hystériu Progresívneho Slovenska
ohľadne konsolidačného balíčka: „Áno, zvyšuje sa DPH na 23
% a mne sa to nepáči, ale čo mám robiť, keď takúto úlohu nám
dali, že to musíme urobiť? Ale dohodli sme sa, že potraviny 5
%, lieky 5 %, ubytovanie 5 %, gastro 5 %, knihy 5 %, učebnice
5 % … Keby som však zobral ktorékoľvek opatrenie, ktoré
navrhol Ódor, tak dnes už Slovensko neexistuje“
Predseda vlády SR Robert Fico (Smer-SD) vo svojom
parlamentnom vystúpení na Hodine otázok dňa 26. septembra
2024 komentoval dôvody, pre ktoré ide jeho vláda schváliť
balíček úsporných opatrení. 0

VIDEO: Poslanci Smeru podali trestné oznámenie na Naďa pre
podozrenia z prijatia úplatku, ktoré vo svojom videu spomínal
právnik Zoro Kollár
Poslanec Richard Glück vyhlásil, že podľa podozrení mohol
bývalý minister obrany SR Jaroslav Naď (Demokrati) prijať
úplatok od osoby označenej ako "inžinier Guláš". Odvolal sa na
nahrávku, ktorú podnikateľ a právnik Zoroslav Kollára zverejnil
nedávno vo videu. 0
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Teroristický útok na plynovod Nord Stream pripravili USA a
Veľká Británia v rámci ich ekonomickej vojny proti spojencom
v EÚ, informovala ruská zahraničná rozviedka SVR
Nemecký magazín Der Spiegel medzitým prišiel pohotovo so
senzáciou, že členmi „sabotážneho komanda“ vraj boli ukrajinskí
potápači. 0

Dmitrij Peskov: Zmena ruskej jadrovej doktríny je vážnym
varovaním pre Západ, aby sa neopovážil zúčastniť vzdušných
útokov na Rusko
Ruský prezident Vladimir Putin vyzval v stredu na zmeny v
ruskej jadrovej doktríne. Moskva bude podľa navrhovaných
zmien doktríny považovať za agresiu aj to, ak nejaká jadrová
veľmoc podporí útok inej krajiny na Rusko. 0
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VIDEO: Europoslanec Blaha o „pakárni“ a odvrátenej tvári
Európskeho parlamentu, ktorý je podľa neho plný
extrémistických slniečkárov, progresívcov a rusofóbov
ženúcich nás do ničivej jadrovej vojny
Poslanec Európskeho parlamentu Ľuboš Blaha (Smer-SSD) v
rozhovore pre rádio InfoVojna, odvysielanom 25. septembra
2024, komentoval nielen svoju prácu v europarlamente, ale aj
spoločensko-politickú situáciu doma a v zahraničí. 0

Szijjártó zdôraznil potrebu usilovať o čo najrýchlejšie
dosiahnutie mieru na ukrajine. Dodal, že záujmom Maďarska
je udržiavať férový vzťah s Ruskom
Šéf maďarskej diplomacie Péter Szijjártó sa v New Yorku
zúčastňuje na 79. zasadnutí Valného zhromaždenia Organizácie
Spojených národov. 0

https://www.infovojna.bz/article/video-europoslanec-blaha-o-pakarni-a-odvratenej-tvari-europskeho-parlamentu
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VIDEO: Chmelár v ostrej debate o konflikte na Ukrajine, o
rýchlom a úspešnom postupe ruskej armády ideologicky
zaslepenému moderátorovi povedal, že mu nebude
vysvetľovať základy medzinárodnej politiky ako v škôlke
Politický analytik, publicista a historik Eduard Chmelár
komentoval aktuální společensko-(geo)politickou situaci v
pořadu Diskusní klub se Šimonem Žďárským. 0

„Liberální“ demokracie aneb Demokracie 2.0, v které nám
„Demokraté“ dávají všemi způsoby najevo, že žádná
demokracie jim nebude jejich plány kazit. Extrémisté jsou
v dnešním newspeaku ti, kteří tvrdí, že pohlaví jsou dvě,
rodina je základ společnosti, manželství je vztah muže a ženy,
pohlaví si člověk nevybírá podle své vůle a národní stát je
základním stavebním kamenem Evropy
„Orwellovský svět se skutečné před našima očima zhmotňuje.
Popření dosavadních evropských hodnot, tradic a pravidel se
nazývá v oficiálním mainstreamovém žargonu jejich obranou,
extrémní revoluční fantasmagorie popírající historickou
zkušenost lidstva jsou prezentovány jako tradiční západní
standardy, projektované ožebračení obyvatelstva je označeno
jako záruka budoucí prosperity,“ píše vo svojom článku český
ekonóm, politický analytik a bývalý šéf prezidentskej kancelárie
Jiří Weigl z Inštitútu Václava Klausa (IVK) vo svojom článku pre
MF Dnes. 0

https://www.infovojna.bz/article/video-eduard-chmelar-simon-zdarsky-rozhovor-september-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-eduard-chmelar-simon-zdarsky-rozhovor-september-2024#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/liberalni-demokracie-aneb-demokracie-2
https://www.infovojna.bz/article/liberalni-demokracie-aneb-demokracie-2#mdsqs
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„V minulosti byly sexuální deviace léčeny na psychiatrii. Dnes
se snaží ti, co této léčbě unikli, dělat ze své poruchy
normálnost a skrývat se za lidská práva,“ reaguje Harabin na
progresivistickou duhovou poslankyni Plavákovou &
likvidátory tradiční rodiny, kteří jsou pobouřeni tvrdým
slovníkem poslance za SNS Huliaka. Exministr spravedlnosti
připomněl, že když vulgárně útočili na ministryni
Šimkovičovou, tehdy bylo všechno v pořádku
Opoziční poslankyně Národní rady SR za PS, SaS, KDH a hnutí
Slovensko odsoudily útoky vůči ženám od koaličních
představitelů. Deklarují, že násilí a vulgárnost nebudou
tolerovat. Středeční dění v parlamentu označili za útok na
všechny ženy. 0

„Vítěstství Ruska na Ukrajině je nezvratné. Západ jinému
jazyku než je vítězství nerozumí,“ prohlásil Lavrov s tím, že
země Západu se snaží podřídit si celý svět svému
„mezinárodnímu řádu založenému na pravidlech“, které si
sami vymysleli. Ruský ministr zahraničí jednal v New Yorku i
se šéfem slovenské diplomacie Jurajem Blanárem
Podle ruského ministra zahraničí Sergeje Lavrova se kolektivní
Západ všude snažil chovat jako hegemon, jako slon v obchodu s
porcelánem. „V Afghánistánu vyhlásili misi boje proti terorismu.
Když po 20 letech utekli, bylo tam mnohem více teroristů. V
Iráku zničili normální, stabilní zemi. Nemluvě o Libyi, která byla
prosperující,“ dodal. 0

https://www.infovojna.bz/article/v-minulosti-boli-sexualne-deviacie-liecene-na-psychiatrii-dnes-sa-snazia-ti-co-tejto-liecbe-unikli-robit-zo-svojej-poruchy-normalnost
https://www.infovojna.bz/article/v-minulosti-boli-sexualne-deviacie-liecene-na-psychiatrii-dnes-sa-snazia-ti-co-tejto-liecbe-unikli-robit-zo-svojej-poruchy-normalnost#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/vitastvo-ruska-na-ukrajine-je-nezvratne-zapad-inemu-jazyku-ako-je-vitazstvo-nerozumie-vyhlasil-lavrov
https://www.infovojna.bz/article/vitastvo-ruska-na-ukrajine-je-nezvratne-zapad-inemu-jazyku-ako-je-vitazstvo-nerozumie-vyhlasil-lavrov#mdsqs
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